

# 乐山日报

LESHAN DAILY

2021年7月6日

星期二

农历辛丑年五月二十七

中共乐山市委机关报  
乐山日报社出版  
国内统一连续出版物号  
CN 51-0011  
邮发代号 61-53  
今日4版  
总第11307期

## 马波会见我市荣获全国、全省表彰的“两优一先”代表

本报讯(记者 张斯炜)昨(5)日下午,市委书记马波会见我市受到全国、全省表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表。

今年,马边彝族自治县民主镇雪峰村党支部书记、村委会主任立克拔被表彰为全国优秀党务工作者;乐山市心连心服务中心党支部被表彰为全国先进基层党组织;四川省犍为第一中学教师陈霞等13人被表彰为四川省优秀共产党员;犍为县玉津镇谢玉社区党委书记、居委会主任李娟等9人被表彰为四川省优秀党务工作者;乐山市市中区大佛街道党工委等14个基层党组织被表彰为四川省先进基层党组织。

会见开始时,马波来到代表们中间,与大家热情握手、亲切交谈,认真聆听他们的工作体会和获奖感言。马波代表市委向受到全国、全省表彰的“两优一先”代表表示热烈祝贺,致以崇高敬意,向全市广大党员、党务工作者致以诚挚问候。

马波指出,党的十九大以来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央方针和省市委决策部署,加快建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地,各条战线、各个领域涌现出一大批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。这次荣获全国、全省表彰的优秀个人和先进集体就是其中的杰出代表,大家在平凡中创造了不平凡的业绩,让鲜红的党旗在基层一线高高飘扬。立克拔同志带领贫困群众脱贫致富;陈霞同志书写了乐山青少年曲棍球运动的动人篇章;任云同志用脚步守护着绿水青山;杨鹤同志长期奋战在脱贫攻坚主战场;李佳萌同志带头冲在疫情防控第一线;欧其月布、李娟、朱梁英同志扎根基层、用心用情服务群众;罗舜同志坚守三尺讲台,创新学校党建;市心连心服务中心党支部、

市中区大佛街道党工委、市矿山救护支队党支部、德胜公司炼钢厂党支部、峨眉山金顶管理处党支部强化党建引领,推动社会治理、抗灾救灾、创新驱动、景区服务等取得显著成效。大家的先进事迹十分感人,得到群众称赞,是标杆和榜样。同志们的生动实践,充分彰显了中国共产党员坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神,我们向你们学习,向你们致敬,为你们点赞!

马波说,希望大家牢记习近平总书记嘱托,珍惜荣誉,再接再厉,继续发挥先锋模范作用,努力在新的征途上再创佳绩、再立新功。全市各级党组织和党员干部要关心爱护先进模范,大力宣传他们的感人事迹和崇高品德,在全社会形成尊崇先进、学习先进、弘扬先进、争当先进的浓厚氛围,激励广大党员干部奋进新征程、建功新时代。

马波强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记在全国庆祝中国共产党成立100周年大会和在“七一”颁授仪式上发表的重要讲话精神,以先进典型为榜样,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,始终与人民想在一起、干在一起,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力。全市各级党组织要向受到表彰的先进集体学习,落实全面从严治党主体责任,切实加强领导班子和干部队伍建设,基层组织和党员队伍建设,努力为建设社会主义现代化乐山作出新的更大贡献,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

代表们纷纷表示,一定以此次获奖为新的起点,珍惜荣誉,继续奋斗,带头在各自岗位上作出新贡献,决不辜负党和人民的殷切期望。

市领导赖俊参加。

(乐山市荣获全国、全省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织名单详见2版)

## 马波在乐山市庆祝中国共产党成立100周年座谈会上强调

# 弘扬伟大建党精神 奋进新征程 建功新时代

张彤主持 赖淑芳易凡出席



会议现场

本报讯(记者 付小惠 文/图)昨(5)日上午,乐山市庆祝中国共产党成立100周年座谈会召开,市委书记马波出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,全面落实省委书记彭清华在四川省庆祝中国共产党成立100周年座谈会上的部署要求,切实把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动,弘扬伟大建党精神,沿着习近平总书记指引的方向前进,在全面建设社会主义现代化乐山新征程中续写新的时代荣光。

市委副书记、市长张彤主持会议,市人大常委会党组书记、主任赖淑芳,市政协党组书记、主席易凡出席会议。

马波在讲话中指出,习近平总书记“七一”重要讲话,系统回顾了中国共产党成立一百年来,团结带领全国各族人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就;以豪迈的自信、激昂的斗志,庄严宣告实现了第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,郑重宣示坚持和发展新时代中国特色社会主义、向全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的坚定决心,深刻阐述以史为鉴、开创未来“九个必须”的根本要求,向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召。“七一”重要讲话贯通历史、现实、未来,贯通伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南,为奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。省委书记彭清华在四川省庆祝中国共产党成立100周年座谈会上的讲话,深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,全面盘点了百年党史中发生在四川的重大事件、取得的重大成就和涌现的典型人物,对启航新征程、谱写新篇章提出了“六个始终牢记”重要要求,体现了坚定的政治导向、强烈的使命担当、真挚的为民情怀、鲜明的实践特点,必将推动全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以万代豪情和凌云壮志向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。

马波指出,百年大党、百年华章,波澜壮阔、光耀中华。我们党团结带领全国人民,以披荆斩棘、气壮山河之势,为

实现中华民族伟大复兴书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。中国共产党的乐山历史是全党历史的组成部分和生动写照,诞生了“文化巨匠”郭沫若、“青年楷模”丁佑君等党史人物,经历了打响成都战役第一枪、解放西藏誓师会等党史事件,镌刻了开展三线建设、修建成昆铁路等党史印记,成为嘉州人民砥砺前行的不竭动力。特别是党的十八大以来,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,深入贯彻落实省委省政府决策部署,坚定不移推进旅游兴市、产业强市,经济实力实现历史性跨越,脱贫攻坚实现历史性胜利,人民生活实现历史性改善,交通基础实现历史性突破,城乡面貌实现历史性提升,政治生态实现历史性进步。

马波指出,我们党领导人民历尽艰辛、乘风破浪,取得一个又一个伟大胜利,昭示了一个颠扑不破的真理:历史和人民选择马克思主义是完全正确的,中国共产党把马克思主义写在自己的旗帜上是完全正确的;坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、不断推进马克思主义中国化是完全正确的;中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社

会主义道路是完全正确的;历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是完全正确的;中国共产党之所以能战胜一切困难、取得伟大胜利,关键在于党中央的坚强领导和伟大领袖的领航掌舵,在于我们始终坚持以全心全意为人民服务的根本宗旨、保持与人民群众的血肉联系,没有共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。

马波强调,弘扬伟大建党精神,续写新的时代荣光,要坚定不移坚持党的全面领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要坚定不移强化党的理论武装,坚定理想信念,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;要坚定不移贯彻新发展理念,以高质量发展统揽全局,全面融入成渝地区双城经济圈建设,创新驱动引领高质量发展,加快建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地;要坚定不移增进人民福祉,为实现人民对美好生活的向往不懈努力,深入实施“人民美好生活需要”对标补短三年行动计划,做实做细32项民生实事,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接;要坚定不移发扬斗争精神,提高应对风险挑战能力,在应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中夺取新的胜利;要坚定不移坚持党要管党,推进全面从严治党,毫不动摇把党的建设新的伟大工程推向前进。要坚持大团结

大联合,加强与各民主党派、工商联和无党派人士的团结合作,切实聚人心、筑同心、凝聚强大正能量。要关心和爱护青年,引领全市广大青年以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负党和人民殷切期望,用奋斗的青春书写豪迈人生。

马波强调,征途漫漫,惟有奋斗。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,保持越是艰险越向前的昂扬斗志、敢教日月换新天的英雄气概,牢记“国之大者”,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,埋头苦干、开拓进取,为全面建设社会主义现代化乐山作出新的更大贡献,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

会上,老党员老干部代表张小波、全国优秀党务工作者代表立克拔、全国脱贫攻坚先进集体代表谭焱、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人代表朱伟、四川省防汛救灾优秀共产党员代表刘勇、县(市、区)代表张国清、工人党员代表马继亭、青年党员代表蔡明明作交流发言。市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,市人民检察院检察长,驻乐部队副师级以上单位领导,“光荣在党50年”纪念章获得者代表,老党员、老干部代表,我市荣获全国、全省表彰的“两优一先”代表和荣获全国及省、市表彰的各行业优秀代表,市直各部门、驻乐机构负责同志,以及各有关方面代表等参加座谈会。

## 市政府召开第139次常务会议

本报讯(记者 张清)昨(5)日,市长张彤主持召开市政府第139次常务会议,传达省委副书记、省长黄强7月3日来乐调研指示精神,研究部署贯彻落实措施。

会议指出,黄强省长深入乐山调研指导并作出重要指示,充分体现了对乐山的关心。要按照“清单制+责任制+时限制”要求,认真抓好黄强省长重要指示精神贯彻落实。要不断提高政治站位,学习宣传贯彻好习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,认真落实省委十一届九次全会精神,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展。要推进重大项目建设,统筹抓好现代工业、文旅产业、现代服务业和农业产业化项目规划布局,突出精准招商、延链招商,促进重大招商项目落地。

会议强调,要打造“中国绿色硅谷”,认真贯彻碳达峰、碳中和部署,积极争取布局硅材料及光伏技术创新中心(基地)、重点实验室,加快推进光伏延链补链项目建设,横向拓展光伏配套产业,加快形成光伏产业生态圈和核心竞争力。

## “尚纬力量”助力在建规模全球第一水电站建设

本报讯(记者 唐诗敏)近日,在建规模全球第一、单机容量世界第一、装机规模全球第二的水电站——金沙江白鹤滩水电站首批机组正式投产发电。投产的背后,是尚纬股份有限公司(以下简称“尚纬股份”)提供的科学高效电缆产品服务解决方案。

电力电缆产品是水电站机组的“血管”,发挥着极为关键的电力传输作用。作为白鹤滩水电站全厂动力电缆产品服务供应商,尚纬股份在白鹤滩水电站建设期间,组建专门技术、服务团队,发扬精益求精、勇攀高峰、无私奉献的精神,团结协作、攻坚克难,提供科学高效的电缆产品服务解决方案,有力保障了项目顺利建设。

据了解,白鹤滩水电站位于四川省凉山彝族自治州宁南县和云南省昭通市巧家县境内,是当今世界在建规模最大、技术难度最高的水电工程,是我国实施“西电东送”、构建清洁低碳安全高效能源体系的重点工程。白鹤滩水电站总投资2200亿元,总装机容量1600万千瓦,共安装16台我国自主研发的全球单机容量最大功率百万千瓦水轮发电机组。电站主体工程2017年7月全面开工建设,首批2台机组已投产发电,全部机组将于2022年7月投产发电。白鹤滩水电站全部建成投产后,将成为仅次于三峡工程的世界第二大水电站。除白鹤滩水电站项目外,尚纬股份还参与了向家坝水电站、溪洛渡水电站、乌东德水电站以及浙江长龙山抽水蓄能电站等多个国家重点工程项目建设,持续提供优质服务与工程服务,为国家改善能源结构、助推“碳达峰、碳中和”目标贡献了“尚纬力量”。

## 倾情为民 架起党群“连心桥”

——记“全国先进基层党组织”乐山市心连心服务中心党支部

记者 宋雪

6月28日,全国“两优一先”表彰大会在北京人民大会堂举行,乐山市心连心服务中心党支部被中共中央表彰为“全国先进基层党组织”。

“非常荣幸、激动、振奋,这是在市委、市政府领导下,乐山所获得的一项集体荣誉!”领奖归来,市委副秘书长,市心连心服务中心主任、党支部书记高志飞依然心潮澎湃,他说,这份沉甸甸的荣誉既是肯定与鼓励,也是责任和鞭策。

2018年3月,乐山市心连心服务中心成立,作为一个专门服务群众的工作部门,同步成立党支部。中心充分发挥党建引领作用,促进党建工作与业务工作深度融合,整合全市党政、群团和承担公共服务的企(事)业单位服

务,统一一个号码12345,开通乐山市心连心服务热线,着力解决群众的“急难愁盼”问题,筑牢党心与民心的“连心桥”,获得多项殊荣的肯定。

### 党建引领 规范建设夯实战斗堡垒

2018年3月,乐山市心连心服务平台正式上线,同步开设电话、微信、短信等多种渠道,为群众提供365天24小时全天候的人工服务。

如何打造一条有温度的便民服务热线?市心连心服务中心党支部通过加强规范化、标准化建设,结合工作实际,鲜明党的一切工作到支部导向,以发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用为着力点,推动业务工作全面进步、全面过硬,创新提出了“12345”支部工作

法——

坚持1个“目标”,践行以人民为中心的发展思想,为实现人民对美好生活的向往不懈努力;注重2个“增强”,增强政治功能,增强组织能力;围绕3个“紧扣”,紧扣服务群众,紧扣全市重点,紧扣机关建设;实行4个“工作化”,实现组织生活规范化、党员管理一体化、干部培养一线化、服务质量绩效化;坚守5个“党员之心”,做到不忘初心、永葆初心、追求匠心、充满爱心、坚定廉心。

民有所呼,我必回应,市心连心服务中心党支部不断深化“12345工作法”内涵,对群众“急难愁盼”问题全收、收集全办、办就办好;实行“一个号码对外、一个平台受理、一套机制办理”运转方式,倒逼群众诉求处置机制改革,最大限度方便群众咨询、求助、反映问题,确保足不出户享受贴心服务。

“我们这儿的水渠断水,田都要干了,咋个办哦!”5月19日,市中区苏稽镇刘浩村村民侯某打进热线电话求助,中心立即联系市中区人民政府处理,迅速安排镇村干部到水渠沿线巡查,发现是进水口垮塌导致无法供水,立即对进水口进行修复,于当天恢复正常供水。

政策咨询,逐一耐心解释;寻求帮助,逐项协调办理;投诉举报,逐件移交核查;意见建议,择优采纳……市心连心服务平台按照“信息化、集约化、效能化”要求,整合应急指挥、城市管理、交通运行、旅游服务等系统,建设集群众服务、城市管理、应急指挥于一体的“1+3+N”信息互联互通大平台,把群众的困难和问题解决在“家门口”,实现“件件有落实,事事有回音”。(下转第2版)

## 发展是我们党执政兴国的第一要务!